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Dobrodošli na Jernejevih kasaških dirkah v Šentjerneju 

 
 Pozdravljeni v Šentjerneju ob našem občinskem prazniku – 
Jernejevem. Klub za konjski šport Šentjernej pripravlja že drugi 
tekmovalni dan v letu 2021. Danes bomo spremljali 5 kasaških dirk in 
poni dirko, kjer se nam bodo znova predstavili najmlajši tekmovalci ter 
dirko dvovpreg. Povezanost kraja in ljudi v Šentjerneju s konji je 
tradicija, ki se kaže ne le v dirkah in kasaškem športu, temveč tudi v 
velikem številu konj v rekreativnem jahanju in vpregah.  
 
 Kljub pandemiji bomo tudi letos z dirkami počastili občinski 
praznik in se tako tudi zahvalili občini in županu na dobrem 
sodelovanju in podpori klubu brez katere marsikaj ne bi mogli 
izpeljati. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Foto: Bojan Duh 

HIPODROM ŠENTJERNEJ
Prireditelj: Klub za konjski šport ŠENTJERNEJ

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije

Vodstvo prireditve:
 Andraž Rumpret - predsednik KK Šentjernej
 Andrej Košak - podpredsednik KK Šentjernej
 Danilo Steyer - predsednik KZS
 Jože Simončič - Župan občine Šentjernej
 Ivan Košak - vodja prireditve 040-565-441
 Mateja Ferenčič - delegat KZS

Sodniški zbor:
 Slavko Petovar, predsednik sodniškega zbora
 Bojan Antončič, sodnik zapisnikar 
 Vlado Žnidarič
 Jože Jenko 
 Martin Kocjan

Komentator: Branko Hrga Snemanje, meritev časov: Produkcijska skupina BOMA
Glavni štarter: Jože Košak Ozvočenje: Uroš Vide s.p.
Avtoštart: KK Šentjernej Dežurni zdravnik: ZD Novo Mesto
Urejanje steze: Kmetija Golob Dežurni kovač: Janez Goršin
Varovanje: KK  Šentjernej Dežurni veterinar: Veterina Novo mesto d.o.o.
Padok: Tomaž Novak

Ura Urnik prireditve
14. 37 Defile 1. dirke
14. 45 Štart 1. dirke                                                                                                                 1.680m              RDEČA                                       

Pokrovitelj:   ZavarovalnicaTriglav d.d.
Avtoštart za 3- do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 1.200 €                          Nagradni sklad: 1.000 eur

15. 07 Defile 2. dirke
15. 15 Štart 2. dirke                                                                                                                1.680m    RUMENA

Pokrovitelj: Občina Šentjernej
Avtoštart za 3- do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.500 €                                Nagradni sklad: 1.000 eur

15. 37 Defile 3. dirke
15. 45 Štart 3. dirke    Spominska dirka Jurija Levičnika                                               1.680m           ORANŽNA

Pokrovitelj : TPV Group d.o.o. 
Avtoštart za 3- do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €                                  Nagradni sklad: 1.000 eur

16. 02 Defile 4. dirke
16. 10 Štart 4. dirke                                                                                                                   1.680m             ZELENA

Pokrovitelj: Iskra Pio d. o. o.
Avtoštart za 3- do 14-letne INT kasače, odprta dirka                                                      Nagradni sklad: 1.000 eur                                                                                                             

16. 27 Defile 5. dirke
16. 35 Štart 5. dirke    Spominska dirka Janeza Košaka HB                                                1.680 m            MODRA

Pokrovitelj: Panvita d.d.
Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 300 €                              Nagradni sklad: 1.000 eur

16. 45 Defile PONI DIRKE                                            
16. 55 Štart Poni dirke                                                                                                                 800 m              RJAVA

Pokrovitelj: Klub za konjski šport Šentjernej in Hoeveler Moliere
17. 10 Defile DIRKE DVOVPREG
17. 15 Štart dirke dvovpreg                                                                                                      1.600 m         VIJOLIČNA

Pokrovitelj: A+ VET, VETERINARSKA AMBULANTA d.o.o.

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! 
Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo 

fizičnih oseb na prireditvenem prostoru.
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 Danes bomo s spominskimi dirkami, ki sta že postali 
tradicionalni počastili spomin na dva pomembna moža, Jurija 
Levičnika – pobudnika izgradnje hipodroma v Šentjerneju ter znanega 
rejca kasaških konj Janeza Košaka iz Hrvaškega Broda.  
 
 Na julijskih dirkah so domači tekmovalci odnesli tri zmage, a tudi 
danes imamo nekaj vročega železja v ognju in upamo na dobre 
rezultate. Vsem tekmovalcem želimo obilico tekmovalne sreče in dober 
uspeh. 
  
 
Za Klub za konjski šport Šentjernej pripravila: 
Lana Zrinjanin 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 
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Verzija: 28. 04. 2021 

 
Ob izvedbi prireditev in dogodkov je treba upoštevati trenutno veljavne vladne odloke, ki 
določajo ukrepe za preprečevanje prenosa in širjenja virusa SARS-CoV-2.  

 
Obisk javne prireditve oz. dogodka je zaradi večjega števila ljudi, večje verjetnosti  

tesnih stikov med udeleženci, glasnega govorjenja, petja …  
tvegan za prenos okužbe z virusom SARS-CoV-2.  

Tveganje je večje v zaprtih, slabo zračenih, prostorih. 

Obiskovalci se prireditev oz. dogodkov udeležujejo na lastno odgovornost  
ob zavedanju tveganja, ki ga s tem prevzamejo. 

Z doslednim upoštevanjem spodaj navedenih navodil je možno tveganje za prenos virusa 
zmanjšati, ne moremo pa ga popolnoma izključiti. 

Zaposleni in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez naslednjih simptomov in 
znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine  
v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi  

kot v težji obliki. 

Virus SARS-CoV-2 se najpogosteje prenaša preko izločkov iz dihal med ljudmi, ki so tesno 
skupaj, oziroma  preko onesnaženih rok. 

Upoštevajmo priporočila glede vzdrževanja medosebne razdalje, pravilnega nošenja 
maske,  higiene rok in higiene kašlja. 

Virus v okolico izločamo s kihanjem, kašljanjem, glasnim govorjenjem, zato je priporočena 
medosebna razdalja vsaj 1,5 oz. 2 metra.  V primeru, da je ta razdalja manjša, je tveganje 

za okužbo večje. 

Ob kihanju, kašljanju ali neposrednem dotikanju površin ali predmetov z umazanimi 
rokami, virus nanesemo na različne predmete in površine, kot so mize, delovne površine, 

gumbi na vratih, ročaji, držaji in ograje, denar… Drugi ljudje se lahko okužijo tako,  
da se dotaknejo teh onesnaženih površin, nato pa se dotaknejo oči, nosu ali ust,  

ne da bi si prej umili roke. 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE PRENOSA  
IN ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-CoV-2  

ZA PRIREDITVE IN DOGODKE 
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Roke zato vedno smatramo kot onesnažene, izjema je le neposredno po  
njihovem umivanju ali razkuževanju. 

Z  upoštevanjem vseh navedenih ukrepov  zmanjšamo možnost za prenos povzročitelja 
okužbe in s tem ščitimo sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov  

je odgovoren vsak posameznik. 

 
Poleg ustaljene dobre higienske prakse, ki velja za posamezne prireditve oz. dogodke, je za 
preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 treba upoštevati še dodatne ukrepe, ki 
jih navajamo v nadaljevanju. 

  

Splošni ukrepi, ki naj jih upoštevajo vsi udeleženci: 

• Vsi udeleženci: zaposleni, izvajalci in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez 
naslednjih simptomov in znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, 
kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, 
slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, 
vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki. 

• Upoštevajo naj zadostno medosebno razdaljo vsaj 1,5 m, oz. 2 metra (sede vsaj 1,5 m, 
med gibanjem, pri čakanju, 2 m); 

• Naj skrbijo za ustrezno higieno rok, si jih pogosto umivajo oz. razkužujejo, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_zdravstveni-
delavci.pdf; 

• Naj se ne dotikajo obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, dokler roke niso umite ali razkužene; 

• Naj upoštevajo higieno kihanja in kašlja, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf; 

• Zaposleni in obiskovalci naj na prireditvah oz. dogodkih v zaprtem prostoru nosijo maske, 
tako ob prihajanju in odhajanju na prireditev/dogodek, kot med samo prireditvijo, oz. 
dogodkom v zaprtem prostoru, zaradi velikega števila ljudi, glasnega govorjenja in 
premikanja. V primeru prireditve na prostem naj si masko nadenejo ob vstopu na 
prireditveni prostor,   na prostem se masko priporoča v primeru, da ni mogoče zagotoviti 
zadostne medosebne razdalje 1,5m do 2m. Maska mora biti nameščena pravilno in naj 
sega od korena nosu do pod brado, med nošenjem naj se je oseba ne dotika. Zamenja naj 
jo na dve do tri ure oziroma prej, če se zmoči. Pred namestitvijo maske in po njeni uporabi 
naj si temeljito umijejo ali razkužijo roke. 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf. 

• Obiskovalci naj se čim manj dotikajo različnih skupnih predmetov in površin, le toliko, kot  
je nujno. 
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• Priporočamo brezstično poslovanje (rezervacije, nakup kart preko spleta, registracija ob 
vstopu v dvorano). 

 

Dodatni ukrepi za zaposlene in obiskovalce: 

• Največje število obiskovalcev v prostoru naj bo prilagojeno velikosti prostora z 
upoštevanjem zadostne medosebne razdalje vsaj 1,5 – 2 metra. Zaposleni naj nadzirajo 
vstop obiskovalcev na prireditev oz. dogodek in z nje, tako da bo med obiskovalci zadostna 
medosebna razdalja 2m. V ta namen priporočamo uporabo talnih označb in usmerjevalnih 
stebričkov s trakovi, s katerimi določimo smer gibanja obiskovalcev tako, da ne prihaja do 
istočasnega premikanja v nasprotno smer. V kolikor organizacijske  možnosti dopuščajo, 
naj bodo vhodi in izhodi ločeni. 

• V kolikor je možno, naj bo sedežni red določen v naprej, sedeži pa oštevilčeni. Razdalja 
med sedeži naj bo vsaj 1,5 m v vseh smereh, izjema so člani istega gospodinjstva. Zaposleni 
naj bodo pozorni na upoštevanje sedežnega reda. Zaposleni naj z usmerjanjem poskrbijo, 
da bo prihod in odhod obiskovalcev potekal varno v skladu s higienskimi priporočili. 

• Obiskovalci naj vstopajo v takšnem redu, da najprej zapolnijo od vhoda bolj oddaljene 
prostore prizorišča in šele nato bližje. Prostor naj najprej zapustijo obiskovalci s prostorov, 
ki so najbližji izhodu. Za izhod obiskovalcev, v izogib gneči, priporočamo tudi uporabo 
izhodov v sili. Treba je zagotoviti tudi primeren dostop, mesta, vzdrževanje med-osebne 
razdalje za obiskovalce na invalidskem vozičku in njihove spremljevalce. 

• Zagotovljena mora biti možnost umivanja in razkuževanja rok za zaposlene ter 
razkuževanja rok za obiskovalce. Podajalniki razkužila naj bodo nameščeni na vhodu ter, 
glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
roke in imajo pravilno nameščeno masko. 

• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
obiskovalci v neposrednem stiku. 

• Za čiščenje in razkuževanje prostorov naj se smiselno uporabljajo navodila iz dokumenta 
Priporočila za čiščenje in razkuževanje prostorov izven zdravstvenih ustanov v času 
epidemije COVID-19: 
https://www.nijz.si/sl/navodila-za-ciscenje-in-razkuzevanje-prostorov-izven-
zdravstvenih- ustanov-v-katerih-se-je-zadrzeval. 

• V primeru, da je dogodek v notranjih prostorih, je treba prostore stalno in učinkovito   
zračiti. V kolikor ima npr. predstava   odmore, naj se učinkovito zračenje izvaja tudi med 
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odmori. Podrobnejša navodila za  izvedbo prezračevanja in varno uporabo prezračevalnih 
sistemov so navedena v Navodilih za prezračevanje prostorov izven zdravstvenih ustanov 
v času širjenja okužbe s SARS-CoV-2: https://www.nijz.si/sl/navodila-za-prezracevanje-
prostorov-izven- zdravstvenih-ustanov-v-casu-sirjenja-okuzbe-covid-19. 

• Na blagajnah naj se za zaščito zaposlenih namestijo zaščitni zasloni npr. iz stekla pleksi, oz. 
primerljivih materialov. 

• Starejši in bolniki s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi, oz. z večjim tveganjem za težji 
potek bolezni naj razmislijo o obisku prireditve, še posebej, če se le-ta odvija v zaprtem 
prostoru.  

• Obvestila o zaščitnih ukrepih (plakati, infografike …) naj bodo razobešena na več vidnih  
mestih. 

 

Vsi splošni ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom: Preprečevanje okužbe z 
virusom SARS-CoV-2 so dostopni na povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-
z- virusom-sars-cov-2019. 

Prikazi ukrepov naj bodo izobešeni na vidnem mestu ob vstopu in na več vidnih mestih na 
prireditvi oz. dogodku, dostopno na: 

• Kaj lahko storim, da preprečim širjenje novega koronavirusa: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-
sirjenja.pdf 

• Umivanje rok: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
rok_zdravstveni-delavci.pdf 

• Higiena kašlja: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
kaslja_0.pdf 

• Pravilna namestitev maske: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf 

 

Ob načrtovanju higienskih ukrepov različnih vrst prireditev in dogodkov smiselno 
upoštevamo različna priporočila po posameznih dejavnostih. 

Vsa priporočila v času sproščanja ukrepov so dostopna na: https://www.nijz.si/sl/sproscanje-
ukrepov-covid-19 
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Primeri:  

Šport 

• Uporaba zunanjih športno rekreativnih površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/uporaba_sportno_rekrativnih_povr
sin_za_splet.pdf 

• Uporaba notranjih športno rekreativnih objektov in površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_notranje_sportno_r
ekreativne_objekte_in_povrsine_01102020_koncna.pdf 

• Organizacija klubskih športnih tekmovanj  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_organizacijo_klubski
h_sportnih_tekmovanj_covid-19_01102020_koncna.pdf 

 

Gostinstvo in turizem 

• Higienska priporočila za izvajanje turistično- gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja 
okužbe s SARS-CoV-2.   
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecev
anje_sirjenja_okuzbe_z_virusom_sars-cov-2_za_gostinsko_dejavnost.pdf 

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v dejavnostih 
turizma-izbrane dejavnosti 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/turisticna_dejavnost_april_2021_iz
brane_dejavnosti_23.april_2021.pdf 

 

Kino, gledališča, glasbena dejavnost  

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 za kino, 
gledališče in glasbene umetnosti  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/kino_gledalisca_glasbene_predstav
e_splet.pdf 

 

Izvedba sestankov in skupščin: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecevanj
e_sirjenja_okuzb_z_novim_koronavirusom_pri_izvedbi_razlicnih_sestankov_in_skupscin.pdf 
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Primer izvedbe izobraževanj: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/preprecevanje_okuzb_jezikovni_tecaji.p
df 

 

Uporaba sanitarij:  

• Higienska navodila za uporabo in čiščenje javnih sanitarij za  preprečevanje širjenja okužbe 
s SARS-CoV-2:  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_navodila_za_uporabo_in_
ciscenje_javnih_sanitarij.pdf 

 

Drugo 

 

  
 

 

 

 

 

1 
POKROVITELJ: Zavarovalnica Triglav d.d. 14:45 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.200 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rdeča   
           

  21:  3  1-0-0  22,4  405 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-0-0   

PIERRE  1680 22,4 0,0 0,0  405  

1 
3l.,  A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Zrinjanin Lana LJU 8/8-2 2100 6 22,4 a   

L: Zrinjanin Lana (KK Šentjernej) Zrinjanin Lana ŠEN 24/7-3 1680 1 23,3 a   

R: Antončič Jože Zrinjanin Lana LJU 4/7-2 1600 6 23,3 a   

M:   Zrinjanin Lana ŠEN 7/6-1 1600 Q 25,0 a   

 V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana         

dres: modra,siva; čelada: bela                 
  21:  7  1-0-0  21,9  486 20:  0  0-0-0       Kariera: 7  1-0-0   

NO KAN  1680 22,7 21,9 0,0  486  

2 
3l.,  Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - NO SECRET BI Zaletel Borut LJT 22/8-6 2100 DIST    

L: Tomšič Andrej (KD Krim) Zaletel Borut LJU 8/8-3 2100 1 21,9 a   

R: Tomšič Andrej Gorenc Marko ŠEN 24/7-1 1680 6 22,7 a   

M:   Gorenc Marko KRI 18/7-6 2170 GC    

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 20/6-8 2100 7 23,8 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  7  1-0-1  21,0  643 20:  2  0-0-0  24,3  0   Kariera: 9  1-0-1   

EVITA MP  1680 21,0 22,8 28,6  643  

3 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - EVITA P Prašnikar Milan LJU 8/8-3 2100 5 21,0 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan LJT 1/8-7 2600 10 28,6 a   

R: Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 4/7-5 1600 8 21,7 a   

M:   Prašnikar Milan LJT 20/6-2 2100 6 24,0 a   

 V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LEN 13/6-5 1700 1 22,0 a   

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena                 
  21:  6  0-1-0  21,6  662 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 7  0-1-0   

DJANGO  1680 22,3 21,6 0,0  662  

4 
5l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito LJT 22/8-5 2100 5 22,0 a   

L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito LJU 8/8-8 2100 2 21,6 a   

R: Šadl Vito Šadl Vito LJT 1/8-5 1600 5 25,6 a   

M:   Šadl Vito KRI 18/7-3 2170 4 23,5 a   

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 4/7-12 1600 4 22,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  1  0-1-0  20,5  207 20:  7  0-3-0  18,7  732   Kariera: 8  0-4-0   

SONY COCTAIL  1680 18,7 20,2 0,0  939  

5 
7l., kost. K, rod: COKTAIL JET - SONČNI ŽAREK Podveršnik Kristijan LJT 22/8-6 2100 2 20,5 a   

L: Orthaber Franc (KK Ljutomer) Finetti Antonio TUJ 20/7-1 1600 Q 19,4 a   

R: Orthaber Franc Finetti Antonio TUJ 15/12-1 2060 8 20,2 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 24/11-1 1600 Q 19,4 a   

 V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Orthaber Franc Podveršnik Kristijan LJU 27/9-2 1609 7 20,5 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  5  1-1-0  20,8  871 20:  3  0-0-0  21,2  72   Kariera: 8  1-1-0   

ROSIE GLOW  1680 20,8 0,0 0,0  943  

6 
4l., črn.rj. K, rod: GOFFY SUN - REGINA FOR GLORY Gorenc Marko LJU 8/8-6 2100 4 20,8 a   

L: Jaković Matija (KK Posavje Krško) Gorenc Marko LJT 1/8-6 1600 1 23,6 a   

R: Jaković Matija Mars Martin ŠEN 24/7-3 1680 4 21,9 a   

M:   Mars Martin LJU 4/7-7 1600 2 21,7 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Simončič Andrej KRŠ 6/6-6 1600 6 23,7 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  2  0-0-1  20,8  135 20:  4  1-1-0  20,8  468   Kariera: 10  1-3-2   

BRANDY  1680 18,4 20,8 0,0  1.152  

7 
5l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR Šuštaršič Vesna LJT 1/8-4 1600 6 23,3 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Scamardella Paolo ŠEN 24/7-7 1680 3 20,8 a   

R: Franko Alojz *  TUJ 3/11-10 1660 O    

M:   Šuštaršič Vesna LJT 13/9-2 2600 DIST 22,5 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LJU 12/7-1 2100 2 20,8 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
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1 
POKROVITELJ: Zavarovalnica Triglav d.d. 14:45 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.200 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rdeča   
           

  21:  3  1-0-0  22,4  405 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-0-0   

PIERRE  1680 22,4 0,0 0,0  405  

1 
3l.,  A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Zrinjanin Lana LJU 8/8-2 2100 6 22,4 a   

L: Zrinjanin Lana (KK Šentjernej) Zrinjanin Lana ŠEN 24/7-3 1680 1 23,3 a   

R: Antončič Jože Zrinjanin Lana LJU 4/7-2 1600 6 23,3 a   

M:   Zrinjanin Lana ŠEN 7/6-1 1600 Q 25,0 a   

 V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana         

dres: modra,siva; čelada: bela                 
  21:  7  1-0-0  21,9  486 20:  0  0-0-0       Kariera: 7  1-0-0   

NO KAN  1680 22,7 21,9 0,0  486  

2 
3l.,  Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - NO SECRET BI Zaletel Borut LJT 22/8-6 2100 DIST    

L: Tomšič Andrej (KD Krim) Zaletel Borut LJU 8/8-3 2100 1 21,9 a   

R: Tomšič Andrej Gorenc Marko ŠEN 24/7-1 1680 6 22,7 a   

M:   Gorenc Marko KRI 18/7-6 2170 GC    

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 20/6-8 2100 7 23,8 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  7  1-0-1  21,0  643 20:  2  0-0-0  24,3  0   Kariera: 9  1-0-1   

EVITA MP  1680 21,0 22,8 28,6  643  

3 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - EVITA P Prašnikar Milan LJU 8/8-3 2100 5 21,0 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan LJT 1/8-7 2600 10 28,6 a   

R: Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 4/7-5 1600 8 21,7 a   

M:   Prašnikar Milan LJT 20/6-2 2100 6 24,0 a   

 V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LEN 13/6-5 1700 1 22,0 a   

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena                 
  21:  6  0-1-0  21,6  662 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 7  0-1-0   

DJANGO  1680 22,3 21,6 0,0  662  

4 
5l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito LJT 22/8-5 2100 5 22,0 a   

L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito LJU 8/8-8 2100 2 21,6 a   

R: Šadl Vito Šadl Vito LJT 1/8-5 1600 5 25,6 a   

M:   Šadl Vito KRI 18/7-3 2170 4 23,5 a   

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 4/7-12 1600 4 22,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  1  0-1-0  20,5  207 20:  7  0-3-0  18,7  732   Kariera: 8  0-4-0   

SONY COCTAIL  1680 18,7 20,2 0,0  939  

5 
7l., kost. K, rod: COKTAIL JET - SONČNI ŽAREK Podveršnik Kristijan LJT 22/8-6 2100 2 20,5 a   

L: Orthaber Franc (KK Ljutomer) Finetti Antonio TUJ 20/7-1 1600 Q 19,4 a   

R: Orthaber Franc Finetti Antonio TUJ 15/12-1 2060 8 20,2 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 24/11-1 1600 Q 19,4 a   

 V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Orthaber Franc Podveršnik Kristijan LJU 27/9-2 1609 7 20,5 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  5  1-1-0  20,8  871 20:  3  0-0-0  21,2  72   Kariera: 8  1-1-0   

ROSIE GLOW  1680 20,8 0,0 0,0  943  

6 
4l., črn.rj. K, rod: GOFFY SUN - REGINA FOR GLORY Gorenc Marko LJU 8/8-6 2100 4 20,8 a   

L: Jaković Matija (KK Posavje Krško) Gorenc Marko LJT 1/8-6 1600 1 23,6 a   

R: Jaković Matija Mars Martin ŠEN 24/7-3 1680 4 21,9 a   

M:   Mars Martin LJU 4/7-7 1600 2 21,7 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Simončič Andrej KRŠ 6/6-6 1600 6 23,7 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  2  0-0-1  20,8  135 20:  4  1-1-0  20,8  468   Kariera: 10  1-3-2   

BRANDY  1680 18,4 20,8 0,0  1.152  

7 
5l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR Šuštaršič Vesna LJT 1/8-4 1600 6 23,3 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Scamardella Paolo ŠEN 24/7-7 1680 3 20,8 a   

R: Franko Alojz *  TUJ 3/11-10 1660 O    

M:   Šuštaršič Vesna LJT 13/9-2 2600 DIST 22,5 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LJU 12/7-1 2100 2 20,8 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
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2 
POKROVITELJ: Občina Šentjernej 15:15 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.500 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rumena   
           

  21:  9  2-0-1  17,8  954 20:  4  0-0-0  18,1  281   Kariera: 13  2-0-1   

BOAZ NAS  (IT) 1680 17,8 0,0 0,0  1.235  

1 
4l., rj. Ž, rod: BANKER HALL - LIBELLULA CB Simončič Andrej LJU 8/8-11 2100 G    

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Jerovšek Roman LJT 1/8-6 1600 5 20,7 a   

R: Italija Simončič Andrej ŠEN 24/7-1 1680 1 20,1 a   

M:   *  TUJ 13/7-6 1660 O    

 V/T: Mars Martin (T) / Simončič Andrej Simončič Andrej LJU 4/7-6 1600 3 18,0 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  8  1-1-0  18,9  1.002 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 13  2-2-0   

JERRY JOY  1680 18,9 19,4 0,0  1.695  

2 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman LJU 8/8-3 2100 6 19,4 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 24/7-9 1680 2 19,5 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman KRI 18/7-1 2170 1 22,8 a   

M:   Jerovšek Roman LJU 4/7-12 1600 5 20,1 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Jerovšek Roman LEN 13/6-1 1700 4 18,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  4  1-0-0  16,8  599 20:  7  0-0-1  17,3  1.256   Kariera: 12  1-0-1   

BERSHKA MMS  (IT) 1680 16,8 18,1 0,0  1.854  

3 
4l., rj. K, rod: ANGUS HALL - GOLDY LB Simončič Andrej LJT 1/8-7 1600 7 21,0 a   

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 24/7-8 1680 1 19,5 a   

R: Italija Slavič Marko TUJ 12/1-4 1660 4 16,8 a   

M:   Slavič Marko TUJ 5/1-5 2060 D    

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Slavič Marko TUJ 8/12-3 1660 O    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  4  0-2-0  18,2  455 20:  5  1-2-0  18,4  1.764   Kariera: 11  1-4-0   

DENISA  1680 22,4 18,2 20,0  2.219  

4 
5l., rj. K, rod: PERSUGILL - DENI I Šadl Vito LJT 22/8-2 2100 2 19,5 a   

L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito LJU 8/8-4 2100 2 18,2 a   

R: Pajk Branko Šadl Vito ŠEN 24/7-2 1680 O    

M:   Šadl Vito LJU 4/7-13 1600 G    

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Sukič Dejan Šadl Vito LEN 13/6-4 1700 GC    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  3  0-0-0  21,4   20:  7  0-0-0  18,5  144   Kariera: 34  2-3-2   

DIMITRIJ VITA  1680 18,0 18,5 21,7  2.313  

5 
7l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan LJU 8/8-7 2100 DIST 22,8 a   

L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Humek Ivan KOM 23/5-3 1840 9 25,4 a   

R: Klemenčič Jože Humek Ivan LJU 9/5-3 2100 10 21,4 a   

M:   Humek Ivan LJU 27/9-10 1609 6 20,4 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJT 13/9-2 1600 7 19,4 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  10  0-2-2  19,0  876 20:  13  0-2-1  18,1  1.760   Kariera: 30  0-6-3   

BRILJANTINA PEŠKA  1680 18,1 19,2 20,2  3.418  

6 
5l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko LJT 22/8-2 2100 7 19,2 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJU 8/8-3 2100 2 20,1 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJT 1/8-2 1600 8 21,1 a   

M:   Gorenc Marko ŠEN 24/7-7 1680 3 20,5 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko KRI 18/7-6 2170 2 22,9 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  7  1-3-0  19,6  1.149 20:  5  0-0-0  20,4  171   Kariera: 12  1-3-0   

IRON ROAD  1680 19,6 20,2 0,0  1.320  

7 
5l., tem.rj. A, rod: FREIHERR AS - ILLY ROAD Krelj Darja LJU 8/8-2 2100 8 20,2 a   

L: Krelj Julija (KK Komenda) Krelj Darja LJT 1/8-3 1600 2 23,0 a   

R: Krelj Darja Krelj Darja LJU 4/7-3 1600 12 20,4 a   

M:   Krelj Darja LEN 13/6-1 1700 2 19,6 a   

ZŠ 
V/T: Krelj Darja (P) / Krelj Darja Hrovat Janez KRŠ 6/6-6 1600 G    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-1  23,3  135 20:  4  0-0-0  21,1  63   Kariera: 30  0-2-3   

SKY  1680 16,9 19,3 20,3  1.900  

8 
6l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Jerovšek Roman LJT 1/8-7 1600 3 23,9 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Scamardella Paolo ŠEN 24/7-3 1680 G    

R: Rumpret Andraž Scamardella Paolo LJU 4/7-14 1600 9 23,3 a   

M:   Šuštaršič Vesna LEN 13/6-2 1700 D    

ZŠ, PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Maletić Vojo Maletić Vojo LJU 27/9-11 1609 9 23,8 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
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DERBISTI 2021  

Zap. št. Ime konja Klub  Rekord K Zaslužek K Uvrstitev/Zaslužek 

1 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana 16,9 s 4.849 € 3 

2 MARION MARK KK Ljutomer 17,7 s 2.394 € 1 
3 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana 18,0 s 2.010 € 2 

4 PALATTIN KK Stožice Ljubljana 17,9 s 882 € 4 

5 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana 20,1 s 846 € 5 

6 LORD OF THE NIGHT KK Ljutomer 20,0 s 342 € 6 

7 DONALD KK Stožice Ljubljana 22,2 s 261 € 7 

8 BONAPARTE PEŠKI KK Stožice Ljubljana 24,1 s 90 € 8 

9 PRIME MS KK Ljutomer 15,9 s 3.992 € zaslužek 

10 JOKY KK Komenda 16,3 s 2.781 € zaslužek 

11 LEONARDO DREAM KK Komenda 19,0 s 2.228 € zaslužek 
12 FIGER AS KK Ljutomer 20,6 s 1.332 € zaslužek 

13 EVITA MP KK Stožice Ljubljana 21,7 s 567 € 1. rezerva 

14 GALAKTICA KK Stožice Ljubljana 23,0 s 405 € 2. rezerva 

15 THOR KK Stožice Ljubljana 22,3 s 288 € 3. rezerva 

16 DEKOTA ZLATOLASKA KK Stožice Ljubljana 22,6 s 207 € 4. rezerva 

17 SHAMY KK Komenda 22,4 s 76 € 5. rezerva 
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3 
Spominska dirka Jurija Levičnika 
POKROVITELJ: TPV Group d.d. 15:45 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

oranžna   
           

  21:  9  0-0-1  19,2  108 20:  5  0-1-0  18,7  279   Kariera: 39  2-2-3   

PATTY  1680 18,5 20,1 0,0  2.767  

1 
9l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Zaletel Borut LJT 22/8-6 2100 7 21,9 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Kristl Primož LJT 1/8-7 1600 S    

R: Novak Franc Novak Franc KRI 18/7-5 2170 G    

M:   Novak Franc LJU 4/7-12 1600 10 19,2 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Novak Franc Novak Franc LJT 20/6-3 2100 6 21,8 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  8  0-0-0  18,6  306 20:  5  0-0-2  20,1  387   Kariera: 37  1-5-9   

FOKA  1680 17,8 18,2 0,0  3.796  

2 
7l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - FENITA Sagaj Janko LJT 22/8-4 2100 4 18,7 a   

L: Mesarič Marko (KK Ljutomer) Mesarič Marko LJU 8/8-5 2100 6 20,9 a   

R: Seršen Saša Mesarič Marko LJT 1/8-9 1600 7 25,0 a   

M:   Mesarič Marko LJU 4/7-10 1600 6 18,6 a   

 V/T: Mesarič Marko (A) / Sagaj Janko Mesarič Marko LJT 20/6-7 2100 5 21,9 a   

dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 29  8-3-2   

GULIANNE  1680 15,8 19,2 0,0  4.936  

3 
9l., rj. K, rod: MONTERRY ÅS - GINGER STARS Novak Tomaž ŠEN 8/8-1 1600 Q 23,1 a   

L: Lah Stanislav (KK Šentjernej) Novak Tomaž ŠEN 6/10-9 1680 G    

R: Narat Jernej Novak Tomaž KOM 22/9-7 1820 4 20,7 a   

M:   Novak Tomaž LJU 8/9-5 2100 GC    

 V/T: Simončič Andrej (P) / Lah Stanislav Novak Igor ŠEN 18/8-8 2080 5 22,0 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  7  0-0-0  18,6  204 20:  5  0-0-1  18,9  310   Kariera: 53  3-6-6   

PICKELL  1680 16,9 17,4 0,0  4.961  

4 
10l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I Novak Franc LJT 22/8-8 2100 8 19,4 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LJT 1/8-10 1600 7 24,1 a   

R: Novak Franc Novak Franc KRI 18/7-4 2170 5 22,4 a   

M:   Novak Franc LJT 20/6-1 2100 6 18,6 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc KRŠ 6/6-3 1600 8 18,8 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  7  2-3-1  18,7  1.715 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 31  8-8-1   

ULFAST  (IT) 1680 16,8 17,0 0,0  6.236  

5 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan LJT 22/8-11 2100 3 18,7 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan LJU 8/8-8 2100 1 19,8 a   

R: Italija Žan Milan ŠEN 24/7-3 1680 2 18,9 a   

M:   Žan Milan KRI 18/7-5 2170 2 21,4 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Habjan Maša LEN 13/6-4 1700 GC    

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  7  1-1-2  19,5  3.420 20:  8  1-0-1  17,1  750   Kariera: 25  2-1-4   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 1680 21,4 18,4 21,7  6.322  

6 
6l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJU 8/8-2 2100 6 21,8    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KRI 18/7-1 2170 2 23,6 a   

R: Francija Jan Miha LJU 4/7-1 2100 1 21,9    

M:   Jan Miha LEN 13/6-1 2700 G    

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Miha KRŠ 6/6-1 1600 8 19,6 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  8  2-0-2  15,1  1.692 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 36  6-10-5   

PLANET  1680 15,1 16,5 19,7  7.176  

7 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz LJU 8/8-1 2100 1 16,6 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz ŠEN 24/7-5 1680 5 19,2 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz KRI 18/7-7 2170 3 21,5 a   

M:   Franko Alojz LJU 4/7-1 1600 4 15,1 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LEN 13/6-1 1700 3 16,9 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  12  1-0-0  17,1  877 20:  12  4-1-0  15,9  4.717   Kariera: 48  9-3-2   

RIGILL  1680 15,1 18,5 0,0  8.021  

8 
7l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Medle Anja LJT 1/8-9 1600 1 20,1 a   

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja ŠEN 24/7-6 1680 6 19,4 a   

R: Lavrenčič Tomaž Michelotto M. TUJ 20/7-2 1660 G    

M:   Medle Anja KRI 18/7-1 2170 4 23,7 a   

PŠ 
V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja LJU 4/7-7 1600 5 18,5 a   

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
  21:  6  0-0-1  15,7  492 20:  6  0-2-3  17,3  1.771   Kariera: 58  6-8-11   

LUXUS  1680 15,7 16,9 21,4  8.551  

9 
10l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LUSY Luzar Alen LJU 8/8-2 2100 4 17,1 a   

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJT 1/8-10 1600 4 20,5 a   

R: Seršen Branko Luzar Alen ŠEN 24/7-1 1680 5 18,1 a   

M:   *  TUJ 13/7-13 2060 O    

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJU 4/7-5 1600 5 15,7 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
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  21:  8  1-1-2  16,4  1.272 20:  8  1-1-1  14,1  1.991   Kariera: 43  6-3-9   

JORI  1680 14,1 17,6 19,3  9.541  

10 
8l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman LJU 8/8-4 2100 5 17,6 a   

L: Grilc Katjuša (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 24/7-7 1680 4 19,1 a   

R: Habjan Maša Jerovšek Roman KRI 18/7-2 2170 1 21,3 a   

M: Sedej Kocmut Zala Jerovšek Roman LJT 20/6-6 2100 5 18,5 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LEN 13/6-3 1700 4 17,1 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPOMINSKA DIRKA JURIJA LEVIČNIKA 
 

 
 »Izjemno zanimiva pa je pot enega najslavnejših v vsej slovenski zgodovini, ki je iz 
pozabljenega Novega mesta v šestdesetih letih naredil pravi gospodarski čudež,« pravi časnikar 
Aleksander Lucu. Gre za Jurija Levičnika. 
 Jurij Levičnik se je rodil leta 1925 v Črni Gori. Po vojni je spoznaval vojaške veščine na 
akademiji v Zadru in bil zelo uspešen na tem področju. Organiziral je zahtevne vojaške vaje na 
Prevlaki ob vstopu v Boko Kotorsko, pisal strokovne prispevke, dobival priznanja in nagrade, vendar 
ga vse skupaj ni prav veselilo. Menil je, da v tovrstnem poslu nima prihodnosti, saj bi najverjetneje 
mnogi pomislili, da je uspešen le zaradi zaslug očeta in deda, ki sta bila generala. Preprosto je želel 
biti svoj človek. Želel je iti v gospodarstvo, da bi ustvarjal. 
 V petdesetih letih prejšnjega stoletja se je Levičnik zaposlil v IMV-ju ter leta 1955 postal njegov 
generalni direktor. Z vso vnemo in prizadevnostjo se je posvetil svojemu poslu, ki mu je ogromno 
pomenil. Rasel je s tovarno, ki jo je prevzel v brezupnem stanju in ravnal po vojaško: tako 
organizacijsko kot neposredno. Bil je zelo bistroumen in razgledan. Velikokrat ga je pri njegovem 
delovanju spremljala zavist in odpor okolice, toda po drugi strani pa je doživljal tudi pohvale in 
priznanja. 
 Z njemu lastno prepričljivostjo je znal navdušiti mlade za ustvarjalno delo in vedno je vedel, kaj 
hoče. Sam pa je bil skrajno pošten in skromen. Svoje načrte je vztrajno uresničeval in bil pri tem zelo 
samosvoj, celo nepopustljiv. Med drugim je leta 1977 ustanovil organizacijski odbor za izgradnjo 
šentjernejskega hipodroma, ki je bila zaključena leto kasneje in nato organizirana prva dirka. V 
spomin na Jurija Levičnika letos organiziramo že 28. spominsko dirko.   
 
 

15



 
                                

4 
POKROVITELJ: Iskra Pio d. o. o. 16:10 

Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače, odprta dirka 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

zelena   
           

  21:  8  4-2-1  14,9  3.191 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 44  10-8-5   

MICHELLE  1680 14,8 16,7 19,7  10.292  

1 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/8-5 2100 2 16,7 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 24/7-2 1680 1 16,5 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/7-3 1600 3 14,9 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LEN 13/6-4 1700 1 16,8 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja KRŠ 6/6-9 1600 1 16,0 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  10  0-1-3  17,6  2.295 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 37  7-4-11   

ELISA GALI  (FR) 1680 16,4 17,1 18,5  11.290  

2 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito LJT 22/8-6 2100 3 17,9 a   

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Judež Jože LJU 8/8-3 2120 3 19,4    

R: Francija Fonte A. TUJ 3/8-1 1609 G    

M:   Šadl Vito ŠEN 24/7-3 1680 G    

 V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Judež Jože KRI 18/7-3 2170 D    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  6  0-0-0  16,9  242 20:  13  1-0-3  17,3  1.639   Kariera: 97  10-8-11   

RIKELI  (IT) 1680 16,4 17,8 20,8  13.227  

3 
11l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Zaletel Borut KRI 18/7-1 2170 GC    

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut LJU 4/7-1 1600 5 16,9 a   

R: Italija Zaletel Borut LJT 20/6-4 2200 4 19,5    

M:   Zaletel Borut KOM 23/5-5 1840 5 27,8 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJU 9/5-4 2100 6 19,8 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  10  0-1-1  17,3  539 20:  9  0-1-1  17,9  667   Kariera: 81  14-15-9   

UDAR'S  (IT) 1680 16,1 17,5 20,4  13.635  

4 
8l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive LJU 8/8-8 2100 DIST 21,8 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive ŠEN 24/7-4 1680 6 18,5 a   

R: Italija Dovžan Ive KRI 18/7-2 2170 3 19,7 a   

M:   Dovžan Ive LJU 4/7-2 1600 7 19,0 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive LJT 20/6-5 2200 5 19,9    

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  7  0-0-0  19,5  63 20:  0  0-0-0       Kariera: 7  0-0-0   

AQUILA JET  (IT) 1680 14,3 16,3 0,0  18.147  

5 
5l., rj. K, rod: IGOR FONT - OSELLA JET Plečko Boštjan ml. LJT 22/8-5 2100 7 19,6 a   

L: Podveršnik Kristijan (KK Ljutomer) Plečko Boštjan ml. LJU 8/8-6 2100 11 19,6 a   

R: Italija Plečko Boštjan ml. LJT 1/8-5 2160 5 25,2    

M:   Deschi G. TUJ 20/7-3 2080 10 21,1    

 V/T: Plečko Boštjan ml. (A) / Podveršnik Kristijan Callegaro L. TUJ 18/5-5 1660 7 19,5 a   

dres: črna,modra,bela; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0     20:  15  1-2-2  11,5  7.754   Kariera: 29  2-4-6   

TIFFANY STARS  1680 11,5 15,7 15,3  18.560  

6 
7l., tem.rj. K, rod: PERSUGILL - TAF STAR VITA Šadl Vito TUJ 15/12-4 1660 G    

L: Zadel Peter in Hagström Kim (KK Komenda) Zadel Peter ml. TUJ 22/10-6 2140 D    

R: Zadel Peter Zadel Peter ml. TUJ 1/9-7 1640 D    

M:   Zadel Peter ml.  16/8-6 1609 3 11,5 a   

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Zadel Peter ml. Zadel Peter ml.  27/7-3 1609 8    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  8  2-1-1  16,7  2.174 20:  9  1-2-2  15,8  3.151   Kariera: 57  24-8-5   

JONNA GO  1680 15,8 16,0 18,5  20.619  

7 
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman LJU 8/8-2 2100 5 17,7 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 24/7-5 1680 3 17,9 a   

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman LJU 4/7-4 1600 O    

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman LJU 4/7-4 1600 O    

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJT 20/6-3 2100 4 17,1 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  0-0-0  18,0  810 20:  5  0-1-0  17,3  887   Kariera: 46  4-11-5   

CARLINA BECO  (FR) 1680 16,3 17,0 18,0  21.362  

8 
9l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša KRI 18/7-6 2170 O    

L: Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša LJU 4/7-6 2140 7 20,9    

R: Francija Jazbec Tjaša LEN 13/6-6 2700 4 23,0 a   

M:   Jazbec Tjaša KRŠ 6/6-6 1600 5 18,0 a   

PŠ 
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša KOM 23/5-6 1840 5 24,1    

dres: črna; čelada: črna                 
  21:  9  0-0-1  16,6  715 20:  11  1-1-1  16,6  1.532   Kariera: 93  7-15-8   

TAMERICE  (IT) 1680 14,3 15,5 0,0  27.537  

9 
9l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Scamardella Paolo ŠEN 24/7-6 1680 4 18,0 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) *  TUJ 13/7-3 2060 O    

R: Italija Jerovšek Roman LJU 4/7-6 1600 3 16,6 a   

M:   Šuštaršič Vesna LEN 13/6-5 1700 9 17,8 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna KRŠ 6/6-3 1600 4 17,6 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
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  21:  7  2-2-0  17,0  4.446 20:  13  0-5-2  17,0  4.701   Kariera: 29  5-9-3   

DAR LA NOTA  (FR) 1680 17,3 13,3 17,8  53.240  

10 
8l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž LJU 8/8-7 2140 4 18,8    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž LJU 4/7-8 2140 2 20,5    

R: Francija Jan Blaž LEN 13/6-8 2700 1 22,9 a   

M:   Jan Blaž KRŠ 6/6-8 1600 2 17,6 a   

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž KOM 23/5-8 1860 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

     Koledar dirk 2021 

DATUM ORGANIZATOR 
 

5.9.2021 KK Stožice Derby, Ljubljanska milja, VN ljutomerski kasač 

12.9.2021 KK Komenda 
 

19.9.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije DP2, DP3 

3.10.2021 KK Šentjernej 
 

10.10.2021 KK Ljutomer DP2, Spominska dirka Ludvika Slaviča st., Dirka maturantov GFML 

17.10.2021 KK Stožice Jesenski kriterij 

7.11.2021 KK Komenda 
 

VABILO NA RAZSTAVO ENOLETNIKOV 

 

KRZS vabi rejce enoletnih kasačev, da do 1.9.2021 prijavite svoje živali na razstavo, ki bo predvidoma v 
nedeljo, 26.9.2021, na hipodromu v Ljutomeru. 

Prijave že potekajo, in sicer jih lahko oddate na mail zdruzenje.krzs@gmail.com . Ob prijavi navedete 
točne podatke konja, lastnika in rejca. Če želite, da je žival naprodaj, lahko tudi te podatke s ceno ali 
brez dodamo v bilten.  

            Vodstvo KRZS 
 

17



5 
Spominska dirka Janeza Košaka HB 

POKROVITELJ: Panvita d.d. 16:35 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 300 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

modra   
           

  21:  1  0-0-0  24,6  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

DENIT  1680 0,0 24,6 0,0  0  

1 
3l., lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš LJU 8/8-8 2100 7 24,6 a   

L: Judež Jože in Bratkovič Uroš (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš ŠEN 31/7-1 1600 Q 26,2 a   

R: Boc Jože         

M:           

 V/T: Bratkovič Uroš (A) / Bratkovič Uroš         

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

VITA HB  1680 0,0 0,0 0,0  0  

2 
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - VALCUMA Jerovšek Roman ŠEN 20/8-1 1600 Q 24,7 a   

L: Košak Boštjan (KK Šentjernej)         

R: Košak Janez HB         

M:           

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Košak Andrej         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  1  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

NONE OF THEM  1680 0,0 0,0 0,0  0  

3 
4l., rj. Ž, rod: SJ'S PHOTO - NOCCIOLA Simončič Andrej ŠEN 24/7-7 1680 G    

L: Činkole Aleš (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 15/7-1 1600 Q 25,6 a   

R: Činkole Aleš         

M:           

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  25,7  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

SUNNY BOY  1680 25,7 0,0 0,0  0  

4 
5l., tem.rj. Ž, rod: JASIN GL - SHAM Jagodic Tine LJU 8/8-6 2100 O    

L: Baloh Matej (KK Komenda) Rezać Ilija ŠEN 24/7-10 1680 S    

R: Baloh Matej Jagodic Tine LJU 4/7-11 1600 11 25,7 a   

M:   Rezać Ilija KOM 5/6-1 1600 Q 26,5 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rezać Ilija         

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

BOŠKO  1680 0,0 0,0 0,0  0  

5 
3l., tem.rj. Ž, rod: IRRESISTIBILE - BLACK STAR Franko Alojz LJU 8/8-7 2100 G    

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz ŠEN 31/7-1 1600 Q 26,2 a   

R: Franko Alojz         

M:           

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz         

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  22,4  76 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

SHAMY  1680 22,4 0,0 0,0  76  

6 
4l., rj. K, rod: BANKER HALL - SHAM Rezać Ilija LJU 8/8-9 2100 O    

L: Baloh Matej (KK Komenda) Rezać Ilija ŠEN 24/7-8 1680 G    

R: Baloh Matej Rezać Ilija LJU 4/7-5 1600 5 22,4 a   

M:   Jagodic Tine KOM 5/6-2 1600 Q 26,0 a   

 V/T: Rezać Ilija (P) / Rezać Ilija         

dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 
  21:  5  0-1-0  22,6  207 20:  1  0-0-0       Kariera: 6  0-1-0   

DEKOTA ZLATOLASKA  1680 22,6 0,0 0,0  207  

7 
4l., rj. K, rod: LARISS - DEKOTA Hočevar Dejan LJU 8/8-5 2100 G    

L: Hočevar Dejan s.p. (KK Stožice Ljubljana) Hočevar Dejan ŠEN 24/7-9 1680 G    

R: Hočevar Jože Hočevar Dejan LJU 4/7-9 1600 G    

M:   Hočevar Dejan LEN 13/6-9 1700 2 22,6 a   

ZŠ 
V/T: Hočevar Dejan (B) / Hočevar Dejan Hočevar Dejan KOM 23/5-3 1840 G    

dres: bela,rdeča,siva; čelada: bela,rdeča,siva                 
  21:  6  0-1-0  23,3  207 20:  2  0-0-0  24,6     Kariera: 8  0-1-0   

JOLE  1680 24,2 23,3 0,0  207  

8 
6l., rj. A, rod: ARMBRO ELGIN - JOLA Zagorc Ignac LJU 8/8-6 2100 7 25,7 a   

L: Zagorc Ignac (KK Šentjernej) Zagorc Ignac ŠEN 24/7-4 1680 2 24,2 a   

R: Zagorc Ignac Simončič Andrej LJU 4/7-13 1600 DIST 30,2 a   

M:   Zagorc Ignac KRŠ 6/6-9 1600 DIST    

 V/T: Zagorc Ignac (B) / Zagorc Ignac Zagorc Ignac KOM 23/5-2 1840 8 28,0 a   

dres: bela,zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  6  0-0-1  22,2  261 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-1   

DONALD  1680 24,8 22,2 28,0  261  

9 
4l., rj. A, rod: LARISS - DABINA Medle Anja LJT 1/8-11 2600 7 28,0 a   

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja ŠEN 24/7-2 1680 G    

R: Babnik Blaž Medle Anja KRI 18/7-2 2170 3 23,4 a   

M:   Medle Anja LJU 4/7-8 1600 9 24,8 a   

 V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja LJT 20/6-4 2100 5 22,2 a   

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
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  21:  4  0-0-1  22,3  288 20:  2  0-0-0  23,3     Kariera: 6  0-0-1   

THOR  1680 22,3 22,5 0,0  288  

10 
4l., lis. A, rod: ALWAYS KING - TADOLINA ALCA Luzar Alen LJT 1/8-10 2600 O    

L: Luzar Alen (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen ŠEN 24/7-10 1680 5 25,1 a   

R: Luzar Alen Luzar Alen LJU 4/7-6 1600 3 22,3 a   

M:   Luzar Alen LJT 20/6-3 2100 6 22,5 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen KRŠ 6/6-5 1600 5 23,6 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 

 
 
 

SPOMINSKA DIRKA JANEZA KOŠAKA IZ HRVAŠKEGA BRODA 
 

 Janez Košak je bil rojen leta 1943 , in izhaja iz 
rodbine Košakovih. Ki ima svoje korenine povezane 
od samega  nastanka kluba in razvoja kasaškega 
športa na dolenjskem. 

Že kot otrok je rad poprijel za delo saj so kljub 
težkim časom imeli v hlevu tudi po osem kasaških 
konj. 

Po služenju vojaškega roka, ga je pot peljala v 
Nemčijo, vendar konj in kasaških dirk ni opustil tudi 
v tistih časih. Njegovi prvi prihranki so tako odšli za 
nakup nove dirkalne opreme in eden redkih , ki je v 

tistih časih pripeljal na Dolenjsko plemenskega žrebca Dometa. 

Vseskozi je bil s svojimi kasači vpet v tekmovalni šport , delo kluba in razvoj Slovenske reje. Poleg konj 
iz šentjernejske linije A  je zadnja leta velik uspeh dosegel, kot rejec Vareleta HB, ki je postal tudi 
državni prvak . Njemu pa prinesel naslov najboljšega rejca KK Šentjernej v kar dveh zaporednih letih. 

Svojo strast do konj je prenesel tudi na svoje otroke:  Andreja, Janjo in Boštjana, ki nadaljujejo s 
kasaškim športom.  

Njegovo ime je trajno povezano s konji, šentjernejskim hipodromom in rejo slovenskega kasača. 
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PONI 
rjava 

POKROVITELJ: Klub za konjski šport Šentjernej in Höveler Moliere 

PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV  -  Poni dirka na distanci 800 m 
 

16:55 

  
  

 

  

1 BLACK KNIGHT 
        
        

        

  
Špela Judež   760 M 

        

2 PEGAS 
        
        

        

  
Luka Stražar  780 M 

        

3 BRINA 
       
        

        

  
Neža Gorenc  800 M 

        

4 SREČKA 
        
        

        

  
Vid Gorenc  800 M 

        

5 LUKA VALVAZOR 
        
        

        

  
Ažbe Zaletel  820 M 

        

6 BEMBI 
        
        

        

 820 M Miha Kepic 
         

7 LILA 
        
        

        

  
Jaka Šušteršič  840 M 

        

8 BEBI 
        
        

        

 

 
Karin Kepic  860 M 

        

9 DIDI 
        
        

        

 880 M Vanesa Cimerman 
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DVOVPREGE 
vijolična 

POKROVITELJ: A+ VET, VETERINARSKA AMBULANTA d.o.o. 

PROMOCIJSKA DIRKA DVOVPREG 
 

17:15 

  
  

Dirka dvovpreg na distanci 1.600 m   

1 BEA, BEA 
        
        

        

 voznik: Matic Gregorič sovoznik: Matej Jakše 
        

2 LILI, RAKETA 
        
        

        

 voznik: Mitja Lekše  sovoznik: Dejan Lekše                 
        

3 TAIŠA, KLAVDIJA 
       
        

        

 voznik: Franci Laknar    sovoznica: Jožica Colarič                 
         

4 NEGRA, SANTA 
        
        

        

 voznik: Jože Stopar sovoznik: Matjaž Grubar 
        

5 LENČA, ČIKI 
        
        

        

 voznik: Klemen Bregar sovoznik: Stanislav Bregar 
        

6 SIGLAVY 
TROMPETA,  

        

SIGLAVY                    
TROMPETA 2.        

        

 voznik: Primož Simončič sovoznica: Urška Granda 

7 VILY, ROBI 
        
        

        

 voznik: Peter Rebselj sovoznik: Matjaž Rebselj 
        

8 IKO, ZORI 
        
        

        

 voznik: Damjan Zagorc sovoznik: Jože Zagorc 
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Tekmovalni dan: 22.08.2021, LJUTOMER       
Organizator: KK Ljutomer        
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, GALUNDER Matija, HERZOG Dušan, HERZOG Dušan ml., JANŽEVIČ Tomaž    
          
Številka dirke: 1.        
Propozicije: Avtoštart za 2 - letne SLO kasače       
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 5 PEGI KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m 135,0 s 24,4 s 405 € 
2 2 BURA KK Stožice Ljubljana Slavič Mitja Vukosavljevič Boris 1.600 m 135,1 s 24,4 s 207 € 
3 4 MALVAZI B. TOMAŽIČ KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 136,8 s 25,5 s 135 € 
O 1 DIK DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.600 m    
O 3 ANA KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 1.600 m    
Opombe:        
Št. 1 DIK DŽ- opravičeno odsoten        
Št. 3 ANA ne štarta zaradi poškodbe konja na stezi, prišlo je tudi do poškodbe sulkija in opreme.    
Kazni:         
Slavič Mitja - zamuda v defile- opomin       
          
Številka dirke: 2.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14- letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 3 UNDER PRESURE KK Stožice Ljubljana Slavič Marko Slavič Marko 2.100 m 167,3 s 19,7 s 405 € 
2 6 SONY COCTAIL KK Ljutomer Podveršnik Kristijan Orthaber Franc 2.100 m 169,1 s 20,5 s 207 € 
3 7 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m 169,2 s 20,6 s 135 € 
4 4 LORD OF THE NIGHT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 171,6 s 21,7 s 90 € 
5 5 DJANGO KK Ljutomer Šadl Vito Šadl Vito 2.100 m 172,2 s 22,0 s 63 € 
6 1 PRIBILA KK Ljutomer Seršen Branko Kristl Branko 2.100 m 176,4 s 24,0 s  
N 2 PJEVAČICA PELJI ME KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m    
Kazni:         
Novak Franc - neupoštevanje sodniške odločitve po diskvalifikaciji - 40 €      
          
Številka dirke: 3.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 8.000 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 5 PRIME MS KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Mitja 2.100 m 161,6 s 17,0 s 608 € 
2 1 SATCHMO MS KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 2.100 m 164,2 s 18,2 s 310 € 
3 11 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 2.100 m 165,2 s 18,7 s 202 € 
4 4 FOKA KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 165,3 s 18,7 s 135 € 
5 10 FLOTO KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 165,7 s 18,9 s 94 € 
6 9 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 166,1 s 19,1 s  
7 2 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 166,4 s 19,2 s  
8 8 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 166,7 s 19,4 s  
9 3 PELL KK Ljutomer Zaletel Borut Novak Franc 2.100 m 166,8 s 19,4 s  
S 6 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Nina 2.100 m    
S 7 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m    
Opombe:        
Št. 3 PELL- vozi Zaletel Borut, prijavljen Kristl Primož- plačilo takse na KZS      
Kazni:         
Žan Milan - prekomerna uporaba biča - 40 €       
Zaletel Borut - povzročitev razveljavitve štarta - 20 €       
          
Številka dirke: 4.        
Propozicije: Avtoštart za 3-letne SLO kasače - Kvalifikacije za državno prvenstvo za triletne kasače.    
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 2 CIARA TP KD Krim Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 166,4 s 19,2 s 405 € 
2 1 ANABELLA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 2.100 m 166,5 s 19,3 s 207 € 
3 10 MAYA VIVA KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 166,9 s 19,5 s 135 € 
4 5 MON AMI PEŠKI KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.100 m 168,8 s 20,4 s 90 € 
5 3 ANTO KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 169,0 s 20,5 s 63 € 
6 8 LUXURY ICE KK Komenda Žan Milan Žan Milan 2.100 m 169,4 s 20,7 s  
7 4 OREA KK Ljutomer Nushol Mojca Nushol Mojca 2.100 m 169,7 s 20,8 s  
8 7 RAMZES KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 172,0 s 21,9 s  
9 9 MY PRIDE KK Stožice Ljubljana Hrovat Janez Vukosavljevič Boris 2.100 m 172,0 s 21,9 s  
10 12 OLJA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 174,2 s 23,0 s  
DIST 6 NO KAN KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m    
DIST 11 MONTANA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 2.100 m    
Kazni:         
Gregorc Mirko - zamuda v defile - opomin       
Slavič Marko - prekomerna uporaba biča - 40 €       
Sagaj Janko - prekomerna uporaba biča - 40 €       
Nushol Mojca - zamuda v defile - opomin       
          
  

Številka dirke: 5.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače z zaslužkom do 3.400 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 4 MARION MARK KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 165,5 s 18,8 s 405 € 
2 2 DENISA KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 2.100 m 167,0 s 19,5 s 207 € 
3 1 PALATTIN KK Stožice Ljubljana Žan Milan Slavič Marko 2.100 m 167,3 s 19,7 s 135 € 
4 7 HELLS WOOD KK Komenda Jagodic Tine Rakovec Matic 2.100 m 168,4 s 20,2 s 90 € 
5 9 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 168,8 s 20,4 s 63 € 
6 8 LE MANS KK Ljutomer Heric Rok Heric Boštjan 2.100 m 170,3 s 21,1 s  
7 6 PATTY KK Ljutomer Zaletel Borut Novak Franc 2.100 m 172,0 s 21,9 s  
8 5 MARIPOSA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 2.100 m 172,4 s 22,1 s  
G 3 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m    
Opombe:        
Št. 3 PATTY - vozi Zaletel Borut, prijavljen Slana Marko (opravičeno odsoten)     
Kazni:         
Jagodic Tine - zamuda v defile - opomin       
          
Številka dirke: 6.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 16.000 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 3 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 160,2 s 16,3 s 405 € 
2 2 DON SAXO KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 163,1 s 17,7 s 207 € 
3 6 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.100 m 163,6 s 17,9 s 135 € 
4 5 FAUNA V KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 165,3 s 18,7 s 90 € 
5 1 LOUISE LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 165,5 s 18,8 s 63 € 
G 4 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m    
          
Številka dirke: 7.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače       
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 MAUGLI KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 159,8 s 16,1 s 405 € 
2 3 KRACK DU CLOCHER (BE) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 2.100 m 160,3 s 16,3 s 207 € 
3 2 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 162,1 s 17,2 s 135 € 
4 7 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Slavič Mitja Osterc Zvonko 2.100 m 163,0 s 17,6 s 90 € 
5 6 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 165,5 s 18,8 s 63 € 
6 4 VALEZ (IT) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 167,1 s 19,6 s  
7 5 AQUILA JET (IT) KK Ljutomer Plečko Boštjan ml. Podveršnik Kristijan 2.100 m 167,2 s 19,6 s  
Opombe:        
Št. 7 TAKE ME HOME vozi Slavič Mitja, prijavljen Scamaerdella Paolo - plačilo takse na KZS     
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Številka dirke: 5.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače z zaslužkom do 3.400 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 4 MARION MARK KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 165,5 s 18,8 s 405 € 
2 2 DENISA KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 2.100 m 167,0 s 19,5 s 207 € 
3 1 PALATTIN KK Stožice Ljubljana Žan Milan Slavič Marko 2.100 m 167,3 s 19,7 s 135 € 
4 7 HELLS WOOD KK Komenda Jagodic Tine Rakovec Matic 2.100 m 168,4 s 20,2 s 90 € 
5 9 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 168,8 s 20,4 s 63 € 
6 8 LE MANS KK Ljutomer Heric Rok Heric Boštjan 2.100 m 170,3 s 21,1 s  
7 6 PATTY KK Ljutomer Zaletel Borut Novak Franc 2.100 m 172,0 s 21,9 s  
8 5 MARIPOSA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 2.100 m 172,4 s 22,1 s  
G 3 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m    
Opombe:        
Št. 3 PATTY - vozi Zaletel Borut, prijavljen Slana Marko (opravičeno odsoten)     
Kazni:         
Jagodic Tine - zamuda v defile - opomin       
          
Številka dirke: 6.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 16.000 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 3 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 160,2 s 16,3 s 405 € 
2 2 DON SAXO KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 163,1 s 17,7 s 207 € 
3 6 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.100 m 163,6 s 17,9 s 135 € 
4 5 FAUNA V KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 165,3 s 18,7 s 90 € 
5 1 LOUISE LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 165,5 s 18,8 s 63 € 
G 4 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m    
          
Številka dirke: 7.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače       
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 MAUGLI KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 159,8 s 16,1 s 405 € 
2 3 KRACK DU CLOCHER (BE) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 2.100 m 160,3 s 16,3 s 207 € 
3 2 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 162,1 s 17,2 s 135 € 
4 7 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Slavič Mitja Osterc Zvonko 2.100 m 163,0 s 17,6 s 90 € 
5 6 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 165,5 s 18,8 s 63 € 
6 4 VALEZ (IT) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 167,1 s 19,6 s  
7 5 AQUILA JET (IT) KK Ljutomer Plečko Boštjan ml. Podveršnik Kristijan 2.100 m 167,2 s 19,6 s  
Opombe:        
Št. 7 TAKE ME HOME vozi Slavič Mitja, prijavljen Scamaerdella Paolo - plačilo takse na KZS     
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